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快速会計 for Access Ver.7.00 インストール手順書 

 

★本ソフトをインストールする前に、Microsoft365 か Microsoft Access 2021 以降（以後、Access と

します）をインストールして下さい。 

快速会計 for Access Ver.7.00は、Accessの 64ビット版で動作します。32ビット版では動作しません。 

また、Access ランタイム（64ビット版）で利用することはできません。 

 

１． 任意の場所に、Vectorからダウンロードした圧縮ファイル（KaisokuKaikei700FullSet.zip）を 

すべて展開します。KaisokuKaikei700FullSet.zipを右クリックし、「すべて展開…」です。 

  正しく解凍しないと、正常に動作しません。 

 

２．KaisokuKaikei700FullSet フォルダを開き、 setup.exe をダブルクリックします。 

セキュリティの警告が表示される場合は、「詳細情報」をクリックし、次に出る表示で「実行」をク

リックするとインストールの処理が開始されます。これについては、弊社ホームページで詳しく説明

しています。 

ガイダンスが表示されますので、内容を確認しながら進んで下さい。 
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３．Cドライブのルートに、「快速会計」フォルダが作成され、ファイルがコピーされます。 

２回目以降のインストールでは、「すべて上書き」をしてください。 

 

４．インストールが完了したら、インストール先フォルダを開いて、内容を確認してください。 

 

 

５．【重要】快速会計を起動する前に、「信頼できる場所」の登録を行ってください。 

① Access を単独で起動し、「ファイル」→「オプション」→「トラストセンター」→「トラストセン

ターの設定」→「信頼できる場所」と進むと、任意のフォルダを「信頼できる場所」として登録するこ

とができます。 

 

② Cドライブの「快速会計」フォルダを信頼できる場所に設定して、「サブフォルダを許可する」にも

チェックマークを入れて下さい。その後は、「OK」「OK」とクリックして戻ってください。 

 

③ 一旦、Accessを終了した後に、「快速会計」フォルダ内の KaisokuKaikei.accde をダブルクリック

して、プログラムを起動してください。 
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６．ログインフォームが表示されます。画面上部にセキュリティの警告が表示される場合は、ログイン

フォームを閉じてから、「コンテンツの有効化」をクリックして下さい。プログラムが再起動します。 

信頼できる場所の設定がきちんとできていれば、セキュリティの警告は表示されません。 

 

 

 

 

 

７．まずは、サンプル商事という会社のデータで練習して下さい。 

ヘルプファイルにもひととおり目を通して下さい。 

ヘルプの「導入処理」の説明のとおりに、ご自分の会社のデータを作成して下さい。 

 

８．本ソフトはフリーソフトですが、メールでサポートを行っています。 

お困りの場合は、弊社ホームページのお問い合わせフォームをご利用下さい。 

 

● ホームページの URL： https://compass-jp.biz/wp/ 

● メールアドレス：   info@compass-jp.biz 

    ● 開発責任者：浜塚敏郎 

 

 

 

【デスクトップにショートカットアイコンを作成する方法】 

 

KaisokuKaikei.accde ファイルを右クリックして、「送る」メニューから「デスクトップ（ショートカ

ットを作成）」を選択して下さい。 

ショートカットアイコンをダブルクリックすると、プログラムが起動します。 

ショートカットアイコンを右クリックし、プロパティから「アイコンの変更」もできますので、快速会

計フォルダに入っているアイコンを選択してください。 

mailto:info@compass-jp.biz


- 5 - 

 


